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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 04 de junho de 2021, pelo 
Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidade 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo Magalhães Silva, 
precisamente às 09h30min. A verificação de quórum foi registrada pela Mesa 
Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada Parlamentar, constatando-
se a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Silvane Pereira Sousa, 
Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Germano de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire 
Carneiro, Manoel Gomes Lima, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles 
Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 10 (dez) 
Senhores Vereadores. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome 
de Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste 
Poder declarou aberta a presente Sessão, designando o Vereador  Manoel 
Gomes Lima a fazer a leitura da Bíblia. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente fez a 
leitura das seguintes matérias: INDICAÇÃO Nº001/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA DEINNANE THAYANNELLE VIEIRA TEIXEIRA INDICANDO ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
BARROS a importância da liberação de empréstimos consignados para os 
servidores municipais junto às instituições financeiras que mantém contratos 
com o Município de Vargem Grande/Ma. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
N°001/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA DEINNANE THAYANNELLE 
VIEIRA TEIXEIRA, a qual REQUER, que depois de ouvido o Plenário desta 
Augusta Casa, que seja encaminhado ao Diretor/Presidente da CAEMA – 
Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão, Senhor André dos Santos 
Paula, com cópia para o responsável pelo escritório no município de Vargem 
Grande/Ma, o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS solicitando regularização 
do abastecimento de água nos Bairros: Coab, Conjunto Santa Maria e demais 
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bairros que vem sofrendo com a falta de água há mais de 03 (três) meses. 
ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente informou os procedimentos de praxe 
disponibilizando ao Autor das matérias em apreciação até 03 (três) minutos 
para se manifestarem na defesa da matéria, e aos demais Parlamentares 
concedeu até 02 (dois) minutos, na seguinte ordem: INDICAÇÃO NO. 
001/2021, DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO TELES VIANA, indicando ao 
Senhor Prefeito José Carlos de Oliveira Barros (PCdoB), que envie a esta casa 
Projeto de Lei que verse sobre a criação de um Posto de Saúde no Bairro São 
Miguel II na Cidade de Vargem Grande-MA; REQUERIMENTO NO 02/2021, DE 
AUTORIA DA VEREADORA NEIDE VIANA LAURINDO, o qual REQUER que a 
Prefeitura através da Secretaria Municipal de Saúde, inclua no plano Municipal 
de vacinação contra a covid-19 alunos em qualquer faixa etária de idade com 
deficiência, matriculados na APAE e da rede Municipal de Ensino; 
REQUERIMENTO Nº 03/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA NEIDE VIANA 
LAURINDO, requerendo que a Secretária Municipal de Assistência Social 
reestruture e dê funcionalidade ao Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficiência; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 001/2021 DE AUTORIA DA 
VEREADORA NEIDE VIANA LAURINDO, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal o custeio de hospedagem e alimentação de 06(seis) funcionários do 
Instituto de Identificação do Maranhão durante 04(quatro) dias na Cidade de 
Vargem Grande para que seja emitida aproximadamente segunda-via de 400 
(quatrocentas) carteiras de Identidade sem ônus para a população; 
INDICAÇÃO Nº 001/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA 
ANTONIA TAVARES LIMA, para que seja enviado expediente ao Sr. José Carlos 
de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal INDICANDO-LHE: Que o 
Poder Executivo viabilize a implantação de uma estrada vicinal com extensão 
de 17,4 km, interligando o povoado “Canto dos Bois” ao povoado Santo Antonio 
dos Povoas, ambas localizadas na zona rural desse extenso município; 
INDICAÇÃO Nº 002/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA 
ANTONIA TAVARES LIMA, para que seja enviado ofício encaminhando ao Sr. 
José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal INDICANDO-LHE: 
Que o Poder Executivo viabilize a construção de uma Caixa d’água comunitária 
no povoado “Canto dos Bois”, zona rural desse município; INDICAÇÃO Nº 
003/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA ANTONIA TAVARES 
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LIMA, para que seja enviado expediente ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, 
Digníssimo Prefeito Municipal INDICANDO-LHE: Que o Poder Executivo 
viabilize a Construção de um açude no Povoado Fazendinha situada as margens 
da BR 222, zona rural desse município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 
003/21, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA ANTONIA TAVARES LIMA, 
o qual solicita a reforma das ruas do povoado Casa Branca, situado as margens 
da BR 222, zona rural deste município; INDICAÇÃO NO. 001/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MANOEL GOMES LIMA para que seja encaminhado 
a devida INDICAÇAO ao Senhor Prefeito José Carlos de Oliveira Barros (PCdoB), 
para que envie a esta casa Projeto de Lei que verse sobre a Municipalização da 
água na Cidade de Vargem Grande-MA; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
001/2021- GVMGL, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, 
solicitando que seja providenciada execução de serviços de melhoria no 
sentido de recuperação geral das estradas incluindo bueiros e pontes, estradas 
estas que dão acesso aos Povoados: Boca do Campo, Sapucaia, Santo Antônio 
dos Povoas, Faveira, Poço Pedrado, Malhadinha, Cajueiro dos Balas, Limpeza, 
Angelim, Desterro, Gameleira, Porteiras, Baixão e Laranjeira, além das vias 
coletoras, Zona Rural deste Município; REQUERIMENTO 001/2021 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, solicitando que seja 
convocado o Senhor José de Sousa Barros Filho, Secretário de Obras e 
Transportes do Município de Vargem Grande, que se faça presente na Câmara 
Municipal para os devidos esclarecimentos referente ao atraso na obra da 
reforma da Rodoviária Municipal (de acordo com o Contrato n.º 20200165); 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 002/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTONIO SILVANE PEREIRA SOUSA solicitando que seja encaminhado ao 
Poder Executivo solicitação para que seja realizada reforma e climatização da 
E. M. Antonio TrabuIsi da Associação Quilombola, do Povoado Escondido; 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARCELO FREIRE CARNEIRO, o qual solicita medidas urgentes com relação à 
reforma e reativação do chafariz do Bairro São Miguel; PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO 
FREIRE CARNEIRO, REQUERENDO que seja enviado expediente ao Poder 
Executivo e a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a viabilidade de 
providenciar a reabertura do consultório odontológico do Povoado Riacho do 
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Mel, Zona Rural; A votação foi nominal e aberta, tendo as matérias sido 
aprovadas por todos os Senhores Vereadores presentes na Sessão Remota. Em 
ato contínuo o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra aos Senhores 
Vereadores, tendo feito uso da mesma os Vereadores: Antonio Silvane Pereira 
Sousa, Raimundo Nonato Teles Viana, Domingos Thiago Braz de Carvalho e 
Manoel Gomes Lima. Seguindo os procedimentos de praxe da Câmara, os 
referidos pronunciamentos foram gravados e encontra-se à disposição nos 
arquivos desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrado a 
presente Ata contendo sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece 
o Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento.  

 

 


